

Пенсионный фонд информирует



**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Во исполнение Послания Президента России Федеральному Собранию Российской Федерации от 20 февраля текущего года 01.04.2019 принят Федеральный Закон № 49-ФЗ «О внесении изменений в статью 12.1 Федерального закона «О государственной социальной помощи» и статью 4 Федерального закона «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» (далее - Закон от 01.04.2019), который предусматривает выплату малоимущим неработающим пенсионерам сумм индексаций пенсий и ежемесячных денежных выплат (далее - ЕДВ) текущего года сверх величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в регионе.

Законом от 01.04.2019 изменен механизм определения размера федеральной социальной доплаты к пенсии, согласно которому в подсчет общей суммы материального обеспечения пенсионера будут включаться суммы пенсий и ЕДВ без учета их индексации (корректировки), произведенной в текущем году.

Действие Закона от 01.04.2019 распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 года.

В результате реализации положений Закона от 01.04.2019 выплату сумм индексации пенсий и ЕДВ сверх величины прожиточного минимума получают 629 жителей Юрьянского района. Средний размер увеличения федеральной социальной доплаты к пенсии в районе составит 309,52 руб.

Перерасчет будет произведен в беззаявительном порядке.

Выплата определенных по новому механизму расчета сумм будет произведена гражданам в мае текущего года (но не позднее 1 июля 2019 года).

В мае 2019 года будет произведена доплата за предыдущие месяцы, а с 01.06.2019 выплата сумм индексации пенсий и ЕДВ сверх величины прожиточного минимума пенсионера будет производиться только за текущий месяц.